

CERTIFIED COMPANY UNI EN ISO 9001 & UNI CEI EN ISO 13485

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' UE **EU DECLARATION OF CONFORMITY** **DECLARAÇÃO UE CONFORMIDADE**

La sottoscritta Aptaca S.p.A. con Sede Legale in via Monte Bianco, 4 - Monza (MB) Italia e Sede Operativa in Regione Monforte, 30 - Canelli (AT) Italia

The undersigned Aptaca S.p.A. with registered office at via Monte Bianco, 4 - Monza (MB) Italy and operational headquarters at Regione Monforte, 30 - Canelli (AT) Italy

O abaixo assinado Aptaca S.p.A. com sede na via Monte Bianco, 4 - Monza (MB) Itália e sede operacional na Regione Monforte, 30 - Canelli (AT) Itália

SRN (Numero di Registrazione Unico): IT-MF-000010416
SRN (Single Registration Number):

Dichiara sotto la sua unica responsabilità che i Dispositivi Medici Diagnostici in Vitro di seguito descritti:

Declares under its sole liability that In Vitro Diagnostic Medical Devices described as follows:

Declara sob sua única responsabilidade que os Dispositivos Medicos de Diagnóstico in Vitro a seguir indicados:

Provette e tappi **Test tubes and caps** **Tubos de ensaio e tampa**

Dispositivi non sterili – Not sterile devices - Dispositivos não estéril

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell'allegato 1)
(which detailed codes are reported in annex 1)
(cujaas referencias estão descritos no anexo 1)

Il dispositivo è conforme al Regolamento (UE) 2017/746 (IVDR) del Parlamento Europeo e del Consiglio del 5 aprile 2017 relativo ai dispositivi medico-diagnostici in vitro.

Classificazione del dispositivo: Classe A - Allegato VIII del Regolamento (UE) 2017/746, regola 5, comma C.

The Device complies with Regulation (EU) 2017/746 (IVDR) of the European Parliament and of the Council of 5 April 2017 on in vitro diagnostic medical devices.

Device classification: Class A - Annex VIII of Regulation (EU) 2017/746, rule 5, paragraph C.

O dispositivo está em conformidade com o Regulamento (UE) 2017/746 (IVDR) do Parlamento Europeu e do Conselho de 5 de abril de 2017 relativo aos dispositivos médicos para diagnóstico in vitro.

Classificação do dispositivo: Classe A - Anexo VIII do Regulamento (EU) 2017/746, regra 5, parágrafo C.

Rilasciato / Released
Canelli, 09.01.2024

Duilio BUONO
Quality Assurance and Regulatory Affairs Manager
In nome e per conto del Legale Rappresentante

Duilio BUONO

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità UE (IVDR)
ANNEX 1 to Declaration of Conformity EU (IVDR)
ANEXO 1 da Declaração de Conformidade UE (IVDR)

PROVETTE SENZA ADDITIVI IN MATERIALE PLASTICO PER ANALISI
SAMPLES ANALYSES, PLASTIC TUBES WITHOUT ADDITIVES

Destinazione d'uso: Dispositivo Medico Diagnostico in Vitro "contenitore di campione" atto a contenere un campione biologico umano (sangue, urine, feci, pus, espettorato, saliva, sperma, cellule, unghie, capelli) al fine di effettuare esami diagnostici di laboratorio.

Intended purpose: In Vitro Diagnostic Medical Device "specimen receptacles" adapted to contain a human biological sample (blood, urine, faeces, pus, sputum, saliva, semen, cells, nails, hair) to perform in vitro diagnostic analysis laboratory.

Basic UDI-DI (Global Model Number – GMN): 805577609F102TESTUBES01QU

CND: W050301020102 - PROVETTE SENZA ADDITIVI IN MATERIALE PLASTICO PER ANALISI

REF	Descrizione	Description	UDI-DI
1005	Provetta cilindrica 10ml, PS	Cylindrical test tubes 10ml, PS	8055776090184
1006	Provetta cilindrica 3ml, PS	Cylindrical test tubes 3ml, PS	8055776090191
1014	Provetta cilindrica per RIA 4ml, PS	Cylindrical test tubes for RIA 4ml, PS	8055776090207
1018	Provetta cilindrica 5ml, PS	Cylindrical test tubes 5ml, PS	8055776090214
1025	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS	8055776090221
1075	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS	8055776090238
1164	Provetta cilindrica 11x64, PS	Cylindrical test tubes 11x64, PS	8055776090245
1168	Provette cilindriche da 1 ml in PS	Cylindrical test tubes 1 ml in PS	8055776090252
1375	Provetta cilindrica 13x75, PS	Cylindrical test tubes 13x75, PS	8055776090269
1625	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS	8055776090276
1675	Provetta cilindrica 16x75, PS	Cylindrical test tubes 16x75, PS	8055776090283
5005	Provetta cilindrica 10ml, PS	Cylindrical test tubes 10ml, PS	8055776090290
5006	Provetta cilindrica 11,5x55, PS	Cylindrical test tubes 11,5x55, PS	8055776090306
5018	Provetta cilindrica 5ml, PS	Cylindrical test tubes 5ml, PS	8055776090313
5112	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS	Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS	8055776090320
5140	Provetta cilindrica 20ml, PS	Cylindrical test tubes 20ml, PS	8055776090337
5250	Provetta cilindrica 25ml, PS	Cylindrical test tubes 25ml, PS	8055776090344
5555	Provetta cilindrica 10ml, PMMA	Cylindrical test tubes 10ml, PMMA	8055776090351
5558	Provetta cilindrica 5ml, PMMA	Cylindrical test tubes 5ml, PMMA	8055776090368
5575	Provetta cilindrica 5ml, PMMA	Cylindrical test tubes 5ml, PMMA	8055776090375
6005	Provetta cilindrica 10ml, PS	Cylindrical test tubes 10ml, PS	8055776090382
6013	Provetta cilindrica 7ml, PS	Cylindrical test tubes 7ml, PS	8055776090399
10061	Provetta cilindrica in TPX 7ml	TPX cylindrical test tubes 7ml	8055776090405
10062	Provetta cilindrica in TPX 10ml	TPX cylindrical test tubes 10ml	8055776090412
10063	Provetta cilindrica in TPX 16ml	TPX cylindrical test tubes 16ml	8055776090429
10064	Provetta cilindrica in TPX 26ml	TPX cylindrical test tubes 26ml	8055776090436
10065	Provetta cilindrica in TPX 30ml	TPX cylindrical test tubes 30ml	8055776090443
10066	Provetta cilindrica in TPX 31ml	TPX cylindrical test tubes 31ml	8055776090450
10067	Provetta cilindrica in TPX 48ml	TPX cylindrical test tubes 48ml	8055776090467
10068	Provetta cilindrica in TPX 75ml	TPX cylindrical test tubes 75ml	8055776090474
10069	Provetta cilindrica in TPX 110ml	TPX cylindrical test tubes 110ml	8055776090481
10070	Provetta cilindrica in TPX 160ml	TPX cylindrical test tubes 160ml	8055776090498
10071	Provetta cilindrica in TPX 200ml	TPX cylindrical test tubes 200ml	8055776090504
10121	Provetta cilindrica in polipropilene 7ml	Polypropylene cylindrical test tubes 7ml	8055776090511
10122	Provetta cilindrica in polipropilene 10ml	Polypropylene cylindrical test tubes 10ml	8055776090528
10123	Provetta cilindrica in polipropilene 16ml	Polypropylene cylindrical test tubes 16ml	8055776090535
10124	Provetta cilindrica in polipropilene 26ml	Polypropylene cylindrical test tubes 26ml	8055776090542
10125	Provetta cilindrica in polipropilene 30ml	Polypropylene cylindrical test tubes 30ml	8055776090559
10126	Provetta cilindrica in polipropilene 31ml	Polypropylene cylindrical test tubes 31ml	8055776090566
10127	Provetta cilindrica in polipropilene 48ml	Polypropylene cylindrical test tubes 48ml	8055776090573
10128	Provetta cilindrica in polipropilene 75ml	Polypropylene cylindrical test tubes 75ml	8055776090580
10129	Provetta cilindrica in polipropilene 110ml	Polypropylene cylindrical test tubes 110ml	8055776090597
10130	Provetta cilindrica in polipropilene 160ml	Polypropylene cylindrical test tubes 160ml	8055776090603
10131	Provetta cilindrica in polipropilene 200ml	Polypropylene cylindrical test tubes 200ml	8055776090610
10140	Provette in PET, tappo in gomma e sovrappacco in PE bianco	PET test tubes, rubber stopper and white PE over-cap	8055776090627
10141	Provette in PET, tappo in gomma e sovrappacco in PE bianco	PET test tubes, rubber stopper and white PE over-cap	8055776090634
10142	Provette in PET, tappo in gomma e sovrappacco in PE bianco	PET test tubes, rubber stopper and white PE over-cap	8055776090641
10150	Provetta con tappo a vite e base appoggio 10ml, in PP, graduata, Ø16x100	Test tubes with screw cap and selfstanding base 10ml, in PP, graduated, Ø16x100	8055776090658

10160	Provetta con tappo a vite e base appoggio 5ml, in PP, graduata, Ø16x50	Test tubes with screw cap and selfstanding base 5ml, in PP, graduated, Ø16x50	8055776090665
10170	Provette cilindriche in PP da 5 ml, Ø 12 x 75 mm, tappo a vite	5 ml cylindrical test tubes in PP, Ø 12 x 75 mm, screw cap	8055776090672
10180	Provetta cilindrica in polipropilene da 10ml con base d'appoggio, tappo a vite	10ml cylindrical test tubes in PP, with self-standing base, screw cap	8055776090689
10181	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 7ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 7ml	8055776090696
10182	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 10ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 10ml	8055776090702
10183	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 16ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 16ml	8055776090719
10184	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 26ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 26ml	8055776090726
10185	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 30ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 30ml	8055776090733
10186	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 31ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 31ml	8055776090740
10187	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 48ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 48ml	8055776090757
10188	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 75ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 75ml	8055776090764
10189	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 110ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 110ml	8055776090771
10190	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 160ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 160ml	8055776090788
10191	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 200ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 200ml	8055776090795
10205	Provette cilindriche da 5ml, in PP, con tappo attaccato,	Cylindrical test tubes 5ml, in PP, with hinged lid	8055776090801
10206	Provette cilindriche da 10ml, in PP, con tappo attaccato,	Cylindrical test tubes 10ml, in PP, with hinged lid	8055776090818
10241	Provetta conica in TPX 10ml	TPX conical test tubes 10ml	8055776090825
10242	Provetta conica in TPX 16ml	TPX conical test tubes 16ml	8055776090832
10251	Provette in polietilene da 3 ml	3 ml test tubes in polyethylene	8055776090849
10252	Provette in polietilene da 5 ml	5 ml test tubes in polyethylene	8055776090856
10271	Provetta conica in polipropilene 10ml	Polypropylene conical test tubes 10ml	8055776090863
10272	Provetta conica in polipropilene 16ml	Polypropylene conical test tubes 16ml	8055776090870
10351	Provette coniche 50ml, PP, tappo a vite	Conical test tubes 50ml, PP, screw cap	8055776090887
10352	Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite	Conical test tubes 15ml, PP, screw cap	8055776090894
10352/100	Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite	Conical test tubes 15ml, PP, screw cap	8059575194944
10361	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite	Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap	8055776090900
10362	Provetta cilindrica 15ml, PS, tappo a vite	Cylindrical test tubes 15ml, PS, screw cap	8055776090917
10363	Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo a vite	Cylindrical test tubes 20ml, PS, screw cap	8055776090924
11452	Provetta conica 15ml, PS, tappo a vite giallo	Conical test tubes 15ml, PS, yellow screw cap	8055776090931
11581	Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PS, graduate a 5ml e 10ml, Ø16x110mm, tappo a vite	13,5ml centrifuge conical test tubes in PS, graduated at 5ml and 10ml, Ø16x110mm, screw cap	8055776090948
11681	Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PP, graduate a 5ml e 10ml, Ø16x110mm, tappo a vite	13,5ml centrifuge conical test tubes in PP, graduated at 5ml and 10ml, Ø16x110mm, screw cap	8055776090955
15361	Provette cilindriche da 10ml in PS, scala graduate e banda di scrittura serigrafata, Ø16x100mm, tappo a vite	10 ml cylindrical test tubes in PS, writing surface and scree-printed graduation, Ø16x100 mm, screw cap	8055776090962
15362	Provette cilindriche da 15ml in PS, scala graduate e banda di scrittura serigrafata, Ø16x120mm, tappo a vite	15 ml cylindrical test tubes in PS, writing surface and scree-printed graduation, Ø16x120 mm, screw cap	8055776090979
20351	Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite, base di appoggio	Conical test tubes 50ml, PP, with screw cap, selfstanding base	8055776090986
50351	Provette coniche 50ml in PP, con tappo a vite, Ø30x115 mm, con scala graduata ed area di scrittura serigrafata	50ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø30x115 mm, serigraphed graduated scale and writing surface	8055776090993
50352	Provette coniche 15ml in PP, con tappo a vite, Ø17x120 mm, con scala graduata ed area di scrittura serigrafata	15ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø17x120 mm, serigraphed graduated scale and writing surface	8055776091006
50353	Provette coniche 10 ml in PP, con tappo a vite, Ø 16 x 100 mm, con scala graduata ed area di scrittura serigrafata	10 ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø 16 x 100 mm, serigraphed graduated scale and writing surface	8055776091013
50354	Provette coniche 50ml in PP, con tappo a vite, Ø30x115 mm, base d'appoggio, con scala graduata ed area di scrittura serigrafata	50ml conical test tubes in PP, self-standing base, screw cap, Ø30x115 mm, serigraphed graduated scale and writing surface	8055776091020
65351	Provette coniche 50ml in PP, con tappo a vite, Ø30x115 mm, con scala graduata ed area di scrittura serigrafata, in rack	50ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø30x115 mm, serigraphed graduated scale and writing surface, in rack	8055776091037
65352	Provette coniche 15ml in PP, con tappo a vite, Ø17x120 mm, con scala graduata ed area di scrittura serigrafata, in rack	15ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø17x120 mm, serigraphed graduated scale and writing surface, in rack	8055776091044
1005/S	Provetta cilindrica 10ml, PS	Cylindrical test tubes 10ml, PS	8055776091051
1006/MO	Provetta cilindrica 3ml, PP	Cylindrical test tubes 3ml, PP	8055776091068
10062/1500	Provetta cilindrica in TPX 10ml	TPX cylindrical test tubes 10ml	8055776091075
1009/C/E	Provetta conica 10ml, PS, etichetta	Conical test tubes 10ml, PS, label	8055776091082
1009/C/T	Provetta conica 10ml, PS, tappo	Conical test tubes 10ml, PS, cap	8055776091099
1009/C/TB	Provetta conica 10ml, PS, tappo bianco	Conical test tubes 10ml, PS, white cap	8055776091105
1009/C/TB/E	Provetta conica 10ml, PS, tappo bianco, etichetta	Conical test tubes 10ml, PS, white cap, label	8055776091112

1009/C/TBE/CS	Provetta conica 10ml, PS, tappo bianco, etichetta, confezione singola	Conical test tubes 10ml, PS, white cap, label, individually wrapped	8055776091129
1009/C/TE	Provetta conica 10ml, PS, tappo, etichetta	Conical test tubes 10ml, PS, cap, label	8055776091136
1009/C/TG	Provetta conica 10ml, PS, tappo giallo	Conical test tubes 10ml, PS, yellow cap	8055776091143
1009/C/TR	Provetta conica 10ml, PS, tappo rosso	Conical test tubes 10ml, PS, red cap	8055776091167
1009/E	Provetta cilindrica 10ml, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PS, label	8055776091174
1009/MO/E	Provetta cilindrica 10ml, PP, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PP, label	8055776091181
1009/MO/T	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo	Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap	8055776091198
1009/MO/T/CS	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo, confezione singola	Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap, individually wrapped	8055776091204
1009/MO/TB	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo bianco	Cylindrical test tubes 10ml, PP, white cap	8055776091211
1009/MO/TB/E	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo bianco, con etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PP, white cap, with label	8055776091228
1009/MO/TE	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap, label	8055776091235
1009/MO/TG	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo giallo	Cylindrical test tubes 10ml, PP, yellow cap	8055776091242
1009/MO/TG/E	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo giallo	Cylindrical test tubes 10ml, PP, yellow cap	8055776091259
1009/MO/TR	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo rosso	Cylindrical test tubes 10ml, PP, red cap	8055776091266
1009/MO/TR/E	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo rosso	Cylindrical test tubes 10ml, PP, red cap	8055776091273
1009/MOC/E	Provetta conica 10ml, PP, etichetta	Conical test tubes 10ml, PP, label	8055776091280
1009/MOC/T	Provetta conica 10ml, PP, tappo	Conical test tubes 10ml, PP, cap	8055776091297
1009/MOC/TB	Provetta conica 10ml, PP, tappo bianco	Conical test tubes 10ml, PP, white cap	8055776091303
1009/MOC/TB/E	Provetta conica 10ml, PP, tappo bianco, etichetta	Conical test tubes 10ml, PP, white cap, label	8055776091310
1009/MOC/TE	Provetta conica 10ml, PP, tappo, etichetta	Conical test tubes 10ml, PP, cap, label	8055776091327
1009/MOC/TR	Provetta conica 10ml, PP, tappo rosso	Conical test tubes 10ml, PP, red cap	8055776091334
1009/MOC/TR/E	Provetta conica 10ml, PP, tappo rosso ed etichetta	Conical test tubes 10ml, PP, red cap and label	8055776091341
1009/T	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo	Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap	8055776091358
1009/TB	Provette cilindriche da 10ml, PS, bordo, graduate, Ø16x100mm	Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap	8055776091365
1009/TB/E	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo bianco, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PS, white cap, label	8055776091372
1009/TB/E/RACK	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo bianco, etichetta, in rack da 100 pcs	Cylindrical test tubes 10ml, PS, white cap, label, in rack of 100 pieces	8055776091389
1009/TE	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap, label	8055776091396
1009/TR	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo rosso	Cylindrical test tubes 10ml, PS, red cap	8055776091402
1009/TR/E	Provette cilindr. da 10ml in PS graduate con bordo e etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PS, red cap	8055776091419
1010/E	Provetta cilindrica 3ml, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 3ml, PS, label	8055776091426
1010/MO/E	Provetta cilindrica 3ml, PP, etichetta	Cylindrical test tubes 3ml, PP, label	8055776091433
1010/MO/T	Provetta cilindrica 3ml, PP, tappo	Cylindrical test tubes 3ml, PP, cap	8055776091440
1010/MO/TE	Provetta cilindrica 3ml, PP, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 3ml, PP, cap, label	8055776091457
1010/T	Provetta cilindrica 3ml, PS, tappo	Cylindrical test tubes 3ml, PS, cap	8055776091464
1010/TE	Provetta cilindrica 3ml, PS, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 3ml, PS, cap, label	8055776091471
10121/2000	Provetta cilindrica in polipropilene 7ml	Polypropylene cylindrical test tubes 7ml	8055776091488
10123/1500	Provetta cilindrica in polipropilene 16ml	Polypropylene cylindrical test tubes 16ml	8055776091495
1014/C	Provetta cilindrica per RIA 3ml, PS	Cylindrical test tubes for RIA 3ml, PS	8055776091501
1014/C+1008/C	Provetta cilindrica per RIA 3ml, PS + tappo cod. 1008/C non inserito	Cylindrical test tubes for RIA 3ml, PS + cap cod. 1008/C not inserted	8055776091518
1014+1128	Provetta cilindrica per RIA 4ml, PS + tappo cod. 1128 non inserito	Cylindrical test tubes for RIA 4ml, PS + cap cod. 1128 not inserted	8055776091525
10150/E	Provetta con tappo a vite e base appoggio 10ml, in PP, graduata, Ø16x100, con etichetta	Test tubes with screw cap and selfstanding base 10ml, in PP, graduated, Ø16x100, with label	8055776091532
10160/E	Provetta tappo a vite e base appoggio 5ml, in PP, graduata, Ø16x50, etichetta	Test tubes crew cap, selfstanding base 5ml, in PP, graduated, Ø16x50, label	8055776091549
1018/MO	Provetta cilindrica 5ml, PP	Cylindrical test tubes 5ml, PP	8055776091556
10180/TR	Provetta cilindrica in polipropilene da 10ml con base d'appoggio, tappo a vite	10ml cylindrical test tubes in PP, with self-standing base, screw cap	8055776091563
1025/B	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS	8055776091570
1025/MO	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP	8055776091587
1025/MO/B	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP	8055776091594
10271/2000	Provetta conica in polipropilene 10ml	Polypropylene conical test tubes 10ml	8055776091600
1035/E	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS, label	8055776091617
1035/MO/E	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP, label	8055776091624
1035/MO/T	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP, tappo	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP, cap	8055776091631
1035/MO/TE	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP, tappo, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP, cap, label	8055776091648
1035/T	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS, tappo	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS, cap	8055776091655
1035/TE	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS, tappo, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS, cap, label	8055776091662
10351/P	Provette coniche PP, da 50 ml, tappo vite azzurro a parte,	Conical test tubes 50ml, PP, screw cap not inserted, label	8055776091679
10351/R	Provette coniche 50ml, PP, tappo a vite rosso	Conical test tubes 50ml, PP, red screw cap	8055776091686

10351/S	Provette coniche 50ml, PP, tappo a vite azzurro non inserito	Conical test tubes 50ml, PP, light blue cap not inserted	8055776091693
10351/VE	Provette coniche 50ml, PP, tappo a vite verde	Conical test tubes 50ml, PP, green screw cap	8055776091709
10352/E	Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite, etichetta	Conical test tubes 15ml, PP, screw cap, label	8055776091716
10352/PR	Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite rosso a parte	Conical test tubes 15ml, PP, red screw cap not assembled	8055776091723
10352/R	Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite rosso	Conical test tubes 15ml, PP, red screw cap	8055776091730
10361/B	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite	Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap	8055776091747
10361/MO	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo a vite	Cylindrical test tubes 10ml, PP, screw cap	8055776091754
10361/MO/S	Provetta cilindrica 10ml, PP, senza tappo a vite	Cylindrical test tubes 10ml, PP, without screw cap	8055776091761
10361/P	Provette cilindriche da 10ml, in PS, con tappo a vite a	Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap	8055776091778
10361/R	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite rosso	Cylindrical test tubes 10ml, PS, red screw cap	8055776091785
10361/S	Provette cilindriche 10ml, PS tappo a vite a parte	Cylindrical test tubes 10ml, PS, red screw cap not assembled	8055776091792
10362/MO	Provetta cilindrica 15ml, PP, tappo a vite	Cylindrical test tubes 15ml, PP, screw cap	8055776091808
10362/P	Provette cilindriche da 15ml, in PS, con tappo a vite a	Cylindrical test tubes 15ml, PS, not inserted screw cap	8055776091815
10363/MO	Provetta cilindrica 20ml, PP, tappo a vite	Cylindrical test tubes 20ml, PP, screw cap	8055776091822
10363/P	Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo a vite non assemblato	Cylindrical test tubes 20ml, PS, screw cap, not assembled	8055776091839
10363/R	Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo a vite rosso	Cylindrical test tubes 20ml, PS, red screw cap	8055776091846
1038/E	Provetta cilindrica 5ml, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PS, label	8055776091853
1038/MO/E	Provetta cilindrica 5ml, PP, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PP, label	8055776091860
1038/MO/T	Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo	Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap	8055776091877
1038/MO/T/100	Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo, confezioni da 100 pcs	Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap, bags of 100 pcs	8055776091884
1038/MO/TE	Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap, label	8055776091891
1038/T	Provetta cilindrica 5ml, PS, tappo	Cylindrical test tubes 5ml, PS, cap	8055776091907
1038/TE	Provetta cilindrica 5ml, PS, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PS, cap, label	8055776091914
1038/TR/E	Provetta cilindrica 5ml, PS, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PS, cap, label	8055776091921
1075/2000	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, confezioni da 2000 pezzi	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, bags of 2000 pieces	8055776091938
1075/250	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, confezioni da 250 pezzi	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, bags of 250 pieces	8055776091945
1075/C	Provetta conica da 4,5 ml in PS, Ø12 x 75 mm	4.5 ml conical test tubes in PS, Ø12 x 75 mm	8055776091952
1075/C/250	Provetta conica da 4,5 ml in PS, Ø12 x 75 mm	4.5 ml conical test tubes in PS, Ø12 x 75 mm	8055776091969
1075/C/T	Provetta conica da 4,5 ml in PS, Ø12 x 75 mm, con tappo	4.5 ml conical test tubes in PS, Ø12 x 75 mm, with cap	8055776091976
1075/E	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, label	8055776091983
1075/MO	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PP	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PP	8055776091990
1075/MO/250	Provette cilindriche 5ml in PP tipo Sorvall, Ø12x75, no bordo	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PP	8055776092003
1075/MO/T	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PP, con tappo	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PP, with cap	8055776092010
1075/MO/TE	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PP, con tappo ed etichetta	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PP, with cap and label	8055776092027
1075/MOC	Provetta conica 5ml tipo SORVALL CW1, PP	Conical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PP	8055776092034
1075/MOC/250	Provetta conica 5ml tipo SORVALL CW1, PP	Conical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PP	8055776092041
1075/MS	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS	8055776092058
1075/T	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, tappo	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, cap	8055776092065
1075/TE	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, cap, label	8055776092072
1075+1128	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS + tappo cod. 1128	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS + cap cod. 1128	8055776092089
1075+1128.02	Provette cilindriche 5ml PS tipo Sorvall, Ø12x75 mm con	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS + cap cod. 1128.02	8055776092096
11452/E	Provetta conica 15ml, PS, tappo a vite giallo, etichetta	Conical test tubes 15ml, PS, yellow screw cap, label	8055776092102
11581/R	Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PS, graduate a 5ml e 10ml, Ø16x110mm, tappo a vite rosso	13,5ml centrifuge conical test tubes in PS, graduated at 5ml and 10ml, Ø16x110mm, red screw cap	8055776092119
11681/E	Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PP, graduate a 5ml e 10ml, Ø16x110mm, tappo a vite, con etichetta	13,5ml centrifuge conical test tubes in PP, graduated at 5ml and 10ml, Ø16x110mm, screw cap, with label	8055776092126
11681/S	Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PP, graduate a 5ml e 10ml, Ø16x110mm senza tappo	13,5ml centrifuge conical test tubes in PP, graduated at 5ml and 10ml, Ø16x110mm without label	8059575194951
1375/E	Provetta cilindrica 13x75, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 13x75, PS, label	8055776092133
1375/MO	Provetta cilindrica 13x75, PP	Cylindrical test tubes 13x75, PP	8055776092140
1375/MO/T	Provetta cilindrica 13x75, PP, tappo	Cylindrical test tubes 13x75, PS, cap	8055776092157

1375/MO/TB	Provetta cilindrica 13x75, PP, tappo bianco	<i>Cylindrical test tubes 13x75, PS, white cap</i>	8059575192476
1375/MO/TE	Provetta cilindrica 13x75, PP, tappo, etichetta	<i>Cylindrical test tubes 13x75, PS, cap, label</i>	8055776092164
1375/MS	Provetta cilindrica 13x75, PS	<i>Cylindrical test tubes 13x75, PS</i>	8055776092171
1375/T	Provetta cilindrica 13x75, PS, tappo	<i>Cylindrical test tubes 13x75, PS, tappo</i>	8055776092188
1375/T/E	Provetta cilindrica 13x75, PS, tappo, etichetta	<i>Cylindrical test tubes 13x75, PS, cap, label</i>	8055776092195
15361/MO	Provette cilindriche 10ml in PP, graduate serigrafate, con	<i>10 ml cylindrical test tubes in PP, writing surface and scree-printed graduation, Ø16x100 mm, screw cap</i>	8055776092201
1625/MO	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP	<i>Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP</i>	8055776092218
1650.01	Provette cilindriche in PS da 20 ml, Ø16 x 150 mm, non graduate, senza bordo, colore BLU	<i>20 ml cylindrycal test tubes in PS, Ø16 x 150 mm, non graduated, without rim, BLUE colour</i>	8055776092225
1650.02	Provette cilindriche in PS da 20 ml, Ø16 x 150 mm, non graduate, senza bordo, colore ROSSO	<i>20 ml cylindrycal test tubes in PS, Ø16 x 150 mm, non graduated, without rim, RED colour</i>	8055776092232
1650.03	Provette cilindriche in PS da 20 ml, Ø16 x 150 mm, non graduate, senza bordo, colore VERDE	<i>20 ml cylindrycal test tubes in PS, Ø16 x 150 mm, non graduated, without rim, GREEN colour</i>	8055776092249
1675/MO	Provetta cilindrica 16x75, PP	<i>Cylindrical test tubes 16x75, PP</i>	8055776092256
20351/P	Provette coniche PP 50ml, con base d'appoggio, tappo a vite	<i>Conical test tubes 50ml, PP, with screw cap, selfstanding base</i>	8055776092263
20351/R	Provette coniche PP 50ml, con base d'appoggio, tappo a vite	<i>Conical test tubes 50ml, PP, with screw cap, selfstanding base</i>	8055776092270
5005/C	Provetta conica 10ml, PS	<i>Conical test tubes 10ml, PS</i>	8055776092287
5005/C/S	Provetta conica 10ml, PS	<i>Conical test tubes 10ml, PS</i>	8055776092294
5005/MO	Provetta cilindrica 10ml, PP	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PP</i>	8055776092300
5005/MO/S	Provetta cilindrica 10ml, PP	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PP</i>	8055776092317
5005/MO/T	Provette cilindriche da 10ml, in PP, senza bordo, Ø16x100 mm	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PP</i>	8055776092324
5005/MOC	Provette coniche da 10ml in PP non graduate, senza bordo,	<i>Conical test tubes 10ml, PP</i>	8055776092331
5005/MOC/S	Provetta conica 10ml, PP	<i>Conical test tubes 10ml, PP</i>	8055776092348
5005/MOC/T	Provetta conica 10ml, PP, con tappo	<i>Conical test tubes 10ml, PP, with cap</i>	8055776092355
5005/S	Provetta cilindrica 10ml, PS	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PS</i>	8055776092362
5005/S/K	Provette cilindriche da 10ml, in PS, senza bordo, Ø16x100 mm	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PS</i>	8055776092379
5005/S/K/100	Provette cilindriche da 10ml, PS, senza bordo, Ø16x100 mm,	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PS</i>	8055776092386
5006/MO	Provetta cilindrica 11,5x55, PP	<i>Cylindrical test tubes 11,5x55, PP</i>	8055776092393
5006/T	Provetta cilindrica 11,5x55, PS, tappo	<i>Cylindrical test tubes 11,5x55, PS, cap</i>	8055776092409
5006T	Provette cilindriche da 3ml, in PS non graduate, con tappo,	<i>Cylindrical test tubes 11,5x55, PS, cap</i>	8055776092416
5018/1000	Provetta cilindrica 5ml, PS	<i>Cylindrical test tubes 5ml, PS</i>	8055776092423
5018/MO	Provetta cilindrica 5ml, PP	<i>Cylindrical test tubes 5ml, PP</i>	8055776092430
5018/MO/1000	Provette cilindriche da 5ml, in PP, graduate, con bordo	<i>Cylindrical test tubes 5ml, PP</i>	8055776092447
5038/E	Provetta cilindrica 5ml, PS, etichetta	<i>Cylindrical test tubes 5ml, PS, label</i>	8055776092454
5038/MO/E	Provetta cilindrica 5ml, PP, etichetta	<i>Cylindrical test tubes 5ml, PP, label</i>	8055776092461
5112/E	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS, etichetta	<i>Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS, label</i>	8055776092478
5112/MO	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP	<i>Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP</i>	8055776092485
5112/MO/E	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP, etichetta	<i>Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, label</i>	8055776092492
5112/MO/T	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP, tappo	<i>Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, cap</i>	8055776092508
5112/MO/TE	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP, tappo, etichetta	<i>Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, cap, label</i>	8055776092515
5112/T	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS, tappo	<i>Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS, cap</i>	8055776092522
5112/TE	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS, tappo, etichetta	<i>Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS, cap, label</i>	8055776092539
5140/100	Provetta cilindrica 20ml, PS, sacchetti da 100 pezzi	<i>Cylindrical test tubes 20ml, PS, bags of 100 pieces</i>	8055776092546
5140/E	Provetta cilindrica 20ml, PS, etichetta	<i>Cylindrical test tubes 20ml, PS, label</i>	8055776092553
5140/MO	Provetta cilindrica 20ml, PP	<i>Cylindrical test tubes 20ml, PP</i>	8055776092560
5140/MO/100	Provetta cilindrica 20ml, PP, sacchetti da 100 pezzi	<i>Cylindrical test tubes 20ml, PP, bags of 100 pieces</i>	8055776092577
5140/MO/1000	Provetta cilindrica 20ml, PP, sacchetti da 1000 pezzi	<i>Cylindrical test tubes 20ml, PP, bags of 1000 pieces</i>	8059575192438
5140/MO/E	Provette cilindriche da 20ml, in PP, senza bordo, Ø16x150 mm	<i>Cylindrical test tubes 20ml, PP, label</i>	8055776092584
5140/MO/T	Provetta cilindrica 20ml, PP, tappo	<i>Cylindrical test tubes 20ml, PP, cap</i>	8055776092591
5140/MO/TE	Provetta cilindrica 20ml, PP, etichetta, tappo	<i>Cylindrical test tubes 20ml, PP, label, cap</i>	8055776092607
5140/T	Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo	<i>Cylindrical test tubes 20ml, PS, cap</i>	8055776092614
5140/TE	Provetta cilindrica 20ml, PS, etichetta, tappo	<i>Cylindrical test tubes 20ml, PS, label, cap</i>	8055776092621
5250/MO	Provetta cilindrica 25ml, PP	<i>Cylindrical test tubes 25ml, PP</i>	8055776092638
5555/E	Provetta cilindrica 10ml, PMMA, etichetta	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PMMA, label</i>	8055776092645
5555/T	Provetta cilindrica 10ml, PMMA, tappo	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PMMA, cap</i>	8055776092652
5555/TE	Provetta cilindrica 10ml, PMMA, tappo, etichetta	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PMMA, cap, label</i>	8055776092669
5558/E	Provetta cilindrica 5ml, PMMA, etichetta	<i>Cylindrical test tubes 5ml, PMMA, label</i>	8055776092676
5558/T	Provetta cilindrica 5ml, PMMA, tappo	<i>Cylindrical test tubes 5ml, PMMA, cap</i>	8055776092683

5558/TE	Provetta cilindrica 5ml, PMMA, tappo, etichetta	<i>Cylindrical test tubes 5ml, PMMA, cap, label</i>	8055776092690
5575/E	Provetta cilindrica 5ml, PMMA, etichetta	<i>Cylindrical test tubes 5ml, PMMA, label</i>	8055776092706
6005/100	Provette cilindriche da 10ml, in PS, con bordo, graduate,	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PS</i>	8055776092713
6005/250	Provette cilindriche da 10ml, in PS, con bordo, graduate,	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PS</i>	8055776092720
6005/C	Provetta conica 10ml, PS	<i>Conical test tubes 10ml, PS</i>	8055776092737
6005/C/100	Provetta conica 10ml, PS, sacchetti da 100 pezzi	<i>Conical test tubes 10ml, PS, bags of 100 pieces</i>	8055776092744
6005/C/50	Provetta conica 10ml, PS, confezioni da 50 pezzi	<i>Conical test tubes 10ml, PS, bags of 50 pieces</i>	8055776092751
6005/C/500	Provetta conica 10ml, PS, confezioni da 500 pezzi	<i>Conical test tubes 10ml, PS, bags of 500 pieces</i>	8055776092768
6005/MO	Provetta cilindrica 10ml, PP	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PP</i>	8055776092775
6005/MO/100	Provetta cilindrica 10ml, PP, sacchetti da 100 pezzi	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PP, bags of 100 pieces</i>	8055776092782
6005/MO/250	Provette cilindriche da 10ml, in PP, con bordo, graduate,	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PP</i>	8055776092799
6005/MO/BLUE	Provetta cilindrica 10ml, PP colore blu	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PP, blue color</i>	8055776092805
6005/MO/RED	Provetta cilindrica 10ml, PP colore rosso	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PP, red color</i>	8055776092812
6005/MO+1127	Provette cilindriche 10 in PP, Ø16x100 mm, con tappo alettato non assemblato	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PP, with not assembled cap</i>	8055776092829
6005/MOC	Provetta conica 10ml, PP	<i>Conical test tubes 10ml, PP</i>	8055776092836
6005/MOC/100	Provetta conica 10ml, PP, sacchetti da 100 pezzi	<i>Conical test tubes 10ml, PP, bags of 100 pieces</i>	8055776092843
6009/C/E	Provetta conica 10ml, PS, etichetta	<i>Conical test tubes 10ml, PS, label</i>	8055776092850
6009/C/T	Provetta conica 10ml, PS, tappo	<i>Conical test tubes 10ml, PS, cap</i>	8055776092867
6009/E	Provetta cilindrica 10ml, PS, etichetta	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PS, label</i>	8055776092874
6009/MO/E	Provetta cilindrica 10ml, PP, etichetta	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PP, label</i>	8055776092881
6009/MO/T	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap</i>	8055776092898
6009/MO/TB/E	Provetta cilindrica 10ml, PP, etichetta, tappo bianco	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PP, label, white cap</i>	8055776092904
6009/MO/TE	Provetta cilindrica 10ml, PP, etichetta, tappo	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PP, label, cap</i>	8055776092911
6009/MOC/E	Provetta conica 10ml, PP, etichetta	<i>Conical test tubes 10ml, PP, label</i>	8055776092928
6009/T	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap</i>	8055776092935
6013/MO	Provetta cilindrica 7ml, in PP	<i>Cylindrical test tubes 7ml, in PP</i>	8055776092942
6013/MO/T	Provetta cilindrica 7ml, in PP, con tappo	<i>Cylindrical test tubes 7ml, in PP, with cap</i>	8055776092959
6013/T	Provetta cilindrica 7ml, PS, con tappo	<i>Cylindrical test tubes 7ml, PS, with cap</i>	8055776092966
300100	Provette cilindriche da 20ml, in PS, senza bordo, Ø16x150 mm non graduate	<i>Cylindrical test tubes 20ml, PS</i>	8055776096537

PROVETTE PER RACCOLTA DI URINA URINE COLLECTION, TUBES

Destinazione d'uso: Dispositivo Medico Diagnostico in Vitro "contenitore di campione" atto a contenere urine al fine di effettuare esami diagnostici di laboratorio.

Intended purpose: In Vitro Diagnostic Medical Device "specimen receptacles" adapted to contain urine to perform in vitro diagnostic analysis laboratory.

Basic UDI-DI (Global Model Number – GMN): 805577609F102TESTUBES01QU

CND: W05010202 - PROVETTE PER RACCOLTA DI URINA

REF	Descrizione	Description	UDI-DI
1031	Provetta per urina 12ml, PS, tappo	<i>Urine test tubes 12ml, PS, cap</i>	8055776092973
1131	Provetta speciale per urina 12ml, PS, tappo	<i>Special urine test tubes 12ml, PS, cap</i>	8055776092980
5331	Provetta per urina per strumenti automatici 10ml, PS, tappo	<i>Urine test tubes for instruments 10ml, PS, cap</i>	8055776092997
1009/C/TE/AB	Provetta conica 10ml, PS, tappo, etichetta, con stabilizzatore per urinocultura	<i>Conical test tubes 10ml, PS, cap, label, with urine preservative</i>	8059575194968
1031/500+1017	Provetta per urina 12ml, PS, tappo + etichette cod. 1017	<i>Urine test tubes 12ml, PS, cap + labels cod. 1017</i>	8055776093000
1031/CS	Provetta per urina 12ml, PS, tappo, confezione singola	<i>Urine test tubes 12ml, PS, cap, individually wrapped</i>	8055776093017
1031/E	Provetta per urina 12ml, PS, tappo, etichetta	<i>Urine test tubes 12ml, PS, cap, label</i>	8055776093024
1031/E/CS	Provette per urina da 12ml, in PS, graduate, Ø17x105 mm,	<i>Urine test tubes 12ml, PS, cap, label</i>	8055776093031
1031/G	Provetta per urina 12ml, PS, tappo giallo non inserito	<i>Urine test tubes 12ml, PS, yellow cap not inserted</i>	8055776093048
1031/S	Provetta per urina 12ml, PS	<i>Urine test tubes 12ml, PS</i>	8055776093055
1031/S/1500	Provetta per urina 12ml, in PS, confezioni da 1500pcs	<i>Urine test tubes 12ml, in PS, pack of 1500 pcs</i>	8055776093062
1031/TE	Provetta per urina 12ml, PS, tappo ed etichetta	<i>Urine test tubes 12ml, PS, cap and label</i>	8055776093079
1131/E	Provetta speciale per urina 12ml, PS, tappo, etichetta	<i>Special urine test tubes 12ml, PS, cap, label</i>	8055776093086
1131/S	Provetta speciale per urina 12ml, PS	<i>Special urine test tubes 12ml, PS</i>	8055776093093
1131/S/1500	Provetta speciale per urina 12ml, PS, confezioni da 1500 pcs	<i>Special urine test tubes 12ml, PS, pack of 1500 pcs</i>	8055776093109

1131/T	Provetta speciale per urina 12ml, PS, tappo inserito	Special urine test tubes 12ml, PS, with inserted cap	8055776093116
15331/TA/E/R	Provetta per urina per strumenti automatici 10ml, PS, tappo, etichetta, in rack	Urine test tubes for instruments 10ml, PS, cap, label, in rack	8055776093123
15331/TE/R	Provetta per urina per strumenti automatici 10ml, PS, tappo, etichetta, in rack	Urine test tubes for instruments 10ml, PS, cap, label, in rack	8055776093130
5331/S	Provetta per urina per strumenti automatici 10ml, PS	Urine test tubes for instruments 10ml, PS	8055776093147
5331/TE	Provetta per urina per strumenti automatici 10ml, PS, tappo, etichetta	Urine test tubes for instruments 10ml, PS, cap, label	8055776093154
301212	Provette per urina 12ml in PS imboccatura larga, senza tappo Ø17x105mm, scatola da 1500 pz	12 urine test tubes in PS, without cap, Ø17 x 105 mm, box of 1,500 pieces	8055776096544
301213	Provette speciali per urina 12ml, PS, graduate, Ø17x105 mm senza tappo, scatola da 1500pz	Special urine test tubes 12ml, PS, pack of 1500 pcs	8055776096551

PROVETTE IN MATERIALE PLASTICO PER ANALISI - ACCESSORI (TAPPI)
SAMPLES ANALYSES, PLASTIC TUBES - ACCESSORIES (CAPS)

Destinazione d'uso: Dispositivo Medico Diagnostico in Vitro, accessorio – tappi per la chiusura di provette destinate a contenere un campione biologico umano al fine di effettuare esami diagnostici di laboratorio.

Intended purpose: In Vitro Diagnostic Medical Device, accessory - caps for the closure of test tubes adapted to contain a human biological samples to perform in vitro diagnostic analysis laboratory.

Basic UDI-DI (Global Model Number – GMN): 805577609F102TTCAPS03JU

CND: W050301020180 - PROVETTE IN MATERIALE PLASTICO PER ANALISI - ACCESSORI

REF	Descrizione	Description	UDI-DI
1027	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore azzurro	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, light blue colour	8055776093161
1028	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE, colore azzurro	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE, light blue colour	8055776093178
1029	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE, colore azzurro	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE, light blue colour	8055776093185
1034	Tappo per art. 1031/S, PE	Caps for art. 1031/S, PE	8055776093192
1127	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore azzurro	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, light blue colour	8055776093208
1128	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore azzurro	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, light blue colour	8055776093215
1130	Tappo alettato per provetta Ø13, PE, colore azzurro	Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE, light blue colour	8055776093222
1134	Tappo presa igienica per art. 1131/S, PE, colore azzurro	Caps with sanitari grip for art. 1131/S, PE, light blue colour	8055776093239
1147	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE	8055776093246
1148	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE	8055776093253
5127	Re-Cap - Tappi per richiusura provette sottovuoto, rosso, x provette Ø16 mm	Re-Cap - Reclosing caps for vacuum test tubes, red, for test tubes Ø16 mm	8055776093260
5129	Re-Cap - Tappi per richiusura provette sottovuoto, rosso, x provette Ø13 mm	Re-Cap - Reclosing caps for vacuum test tubes, red, for test tubes Ø13 mm	8055776093277
10401	Tappo per provetta Ø12, PE	Caps for test tubes Ø12, PE	8055776093284
10402	Tappo per provetta Ø16, PE	Caps for test tubes Ø16, PE	8055776093291
10403	Tappo per provetta Ø14,5, PE	Caps for test tubes Ø14.5 PE	8055776093307
10404	Tappo per provetta Ø18, PE	Caps for test tubes Ø18, PE	8055776093314
10405	Tappo per provetta Ø24, PE	Caps for test tubes Ø24, PE	8055776093321
10406	Tappo per provetta Ø30, PE	Caps for test tubes Ø30, PE	8055776093338
10407	Tappo per provetta Ø35, PE	Caps for test tubes Ø35, PE	8055776093345
10408	Tappo per provetta Ø40, PE	Caps for test tubes Ø40, PE	8055776093352
10409	Tappo per provetta Ø45, PE	Caps for test tubes Ø45, PE	8055776093369
10410	Tappo per provetta Ø50, PE	Caps for test tubes Ø50, PE	8055776093376
10411	Tappo per provetta Ø20, PE	Caps for test tubes Ø20, PE	8055776093383
1008/C	Tappo per art. 1014/C	Cap for art. 1014/C	8055776093390
1008/C/20000	Tappo per art. 1014/C	Cap for art. 1014/C	8055776093406
1027 ARANCIO	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore arancio	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, orange colour	8055776093413
1027 ARANCIO*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore arancio	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, orange colour	8055776093420
1027 NERO	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore nero	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, black colour	8055776093437
1027 NERO*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore nero	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, black colour	8055776093444
1027 ROSA	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore rosa	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, pink colour	8055776093451

1027 ROSA*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore rosa	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, pink colour	8055776093468
1027.01	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore neutro	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, neutral colour	8055776093475
1027.01*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore neutro	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, neutral colour	8055776093482
1027.02	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore bianco	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, white colour	8055776093499
1027.02*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore bianco	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, white colour	8055776093505
1027.03	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore blu	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, blue colour	8055776093512
1027.03*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore blu	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, blue colour	8055776093529
1027.04	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore giallo	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, yellow colour	8055776093536
1027.04*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore giallo	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, yellow colour	8055776093543
1027.05	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore rosso	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, red colour	8055776093550
1027.05/1000	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore rosso	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, red colour	8059575194975
1027.05*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore rosso	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, red colour	8055776093567
1027.06	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore verde	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, green colour	8055776093574
1027.06*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore verde	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, green colour	8055776093581
1027*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore arancio	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, orange colour	8055776093598
1027/VC	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE, colore verde chiaro	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE, light green colour	8059575192445
1028 NERO	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE, colore nero	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE, black colour	8055776093604
1028 ROSA	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE, colore rosa	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE, pink colour	8055776093611
1028 ROSA*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE, colore rosa	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE, pink colour	8055776093628
1028.01	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE, colore neutro	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE, neutral colour	8055776093635
1028.01*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE, colore neutro	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE, neutral colour	8055776093642
1028.02	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE, colore bianco	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE, white colour	8055776093659
1028.02*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE, colore bianco	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE, white colour	8055776093666
1028.03	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE, colore blu	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE, blue colour	8055776093673
1028.03*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE, colore blu	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE, blue colour	8055776093680
1028.04	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE, colore giallo	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE, yellow colour	8055776093697
1028.04*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE, colore giallo	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE, yellow colour	8055776093703
1028.05	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE, colore rosso	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE, red colour	8055776093710
1028.05*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE, colore rosso	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE, red colour	8055776093727
1028.06	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE, colore verde	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE, green colour	8055776093734
1028.06*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE, colore verde	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE, green colour	8055776093741
1028*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE, colore nero	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE, black colour	8055776093758
1029 NERO	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE, colore nero	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE, black colour	8055776093765
1029 NERO*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE, colore nero	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE, black colour	8055776093772
1029 ROSA	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE, colore rosa	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE, pink colour	8055776093789

1029 ROSA*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE, colore rosa	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE, pink colour	8055776093796
1029.01	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE, colore neutro	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE, neutral colour	8055776093802
1029.01*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE, colore neutro	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE, neutral colour	8055776093819
1029.02	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE, colore bianco	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE, white colour	8055776093826
1029.02*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE, colore bianco	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE, white colour	8055776093833
1029.03	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE, colore blu	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE, blue colour	8055776093840
1029.03*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE, colore blu	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE, blue colour	8055776093857
1029.04	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE, colore giallo	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE, yellow colour	8055776093864
1029.04*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE, colore giallo	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE, yellow colour	8055776093871
1029.05	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE, colore rosso	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE, red colour	8055776093888
1029.05*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE, colore rosso	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE, red colour	8055776093895
1029.06	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE, colore verde	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE, green colour	8055776093901
1029.06*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE, colore verde	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE, green colour	8055776093918
1029*	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE, colore nero	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE, black colour	8055776093925
1034.01	Tappo per art. 1031/S, PE, colore rosso	Caps for art. 1031/S, PE, red colour	8055776093932
1034.02	Tappo per art. 1031/S, PE, colore giallo	Caps for art. 1031/S, PE, yellow colour	8055776093949
10401/500	Tappo per provetta Ø12, PE	Caps for test tubes Ø12, PE	8055776093956
10406/100	Tappo per provetta Ø30, PE	Caps for test tubes Ø30, PE	8055776093963
1127 ROSA	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore rosa	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, pink colour	8055776093970
1127 ROSA*	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore rosa	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, pink colour	8055776093987
1127.01	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore neutro	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, neutral colour	8055776093994
1127.01*	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore neutro	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, neutral colour	8055776094007
1127.01/6000	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore neutro	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, neutral colour	8055776094014
1127.02	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore bianco	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, white colour	8055776094021
1127.02*	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore bianco	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, white colour	8055776094038
1127.02/6000	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore bianco	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, white colour	8055776094045
1127.03	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore blu	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, blue colour	8055776094052
1127.03*	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore blu	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, blue colour	8055776094069
1127.03/6000	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore blu	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, blue colour	8055776094076
1127.04	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore giallo	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, yellow colour	8055776094083
1127.04*	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore giallo	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, yellow colour	8055776094090
1127.04/6000	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore giallo	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, yellow colour	8055776094106
1127.05	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore rosso	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, red colour	8055776094113
1127.05*	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore rosso	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, red colour	8055776094120
1127.05/6000	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore rosso	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, red colour	8055776094137
1127.06	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore verde	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, green colour	8055776094144
1127.06*	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore verde	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, green colour	8055776094151

1127.06/6000	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore verde	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, green colour	8055776094168
1127*	Tappo alettato per provetta Ø16, PE, colore rosa	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE, pink colour	8055776094175
1128 ROSA	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore rosa	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, pink colour	8055776094182
1128 ROSA*	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore rosa	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, pink colour	8055776094199
1128.01	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore neutro	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, neutral colour	8055776094205
1128.01*	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore neutro	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, neutral colour	8055776094212
1128.01/14000	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore neutro	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, neutral colour	8055776094229
1128.02	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore bianco	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, white colour	8055776094236
1128.02*	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore bianco	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, white colour	8055776094243
1128.02/14000	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore bianco	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, white colour	8055776094250
1128.03	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore blu	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, blue colour	8055776094267
1128.03*	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore blu	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, blue colour	8055776094274
1128.03/14000	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore blu	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, blue colour	8055776094281
1128.04	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore giallo	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, yellow colour	8055776094298
1128.04*	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore giallo	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, yellow colour	8055776094304
1128.04/14000	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore giallo	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, yellow colour	8055776094311
1128.05	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore rosso	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, red colour	8055776094328
1128.05*	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore rosso	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, red colour	8055776094335
1128.05/14000	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore rosso	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, red colour	8055776094342
1128.06	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore verde	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, green colour	8055776094359
1128.06*	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore verde	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, green colour	8055776094366
1128.06/14000	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore verde	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, green colour	8055776094373
1128*	Tappo alettato per provetta Ø12, PE, colore rosa	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE, pink colour	8055776094380
1130 MALVA	Tappo alettato per provetta Ø13, PE, colore malva	Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE, violet colour	8055776094397
1130 NERO	Tappo alettato per provetta Ø13, PE, colore nero	Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE, black colour	8055776094403
1130 ROSA	Tappo alettato per provetta Ø13, PE, colore rosa	Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE, pink colour	8055776094410
1130 ROSA*	Tappo alettato per provetta Ø13, PE, colore rosa	Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE, pink colour	8055776094427
1130.01	Tappo alettato per provetta Ø13, PE, colore neutro	Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE, neutral colour	8055776094434
1130.01*	Tappo alettato per provetta Ø13, PE, colore neutro	Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE, neutral colour	8055776094441
1130.02	Tappo alettato per provetta Ø13, PE, colore bianco	Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE, white colour	8055776094458
1130.02*	Tappo alettato per provetta Ø13, PE, colore bianco	Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE, white colour	8055776094465
1130.03	Tappo alettato per provetta Ø13, PE, colore blu	Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE, blue colour	8055776094472
1130.03*	Tappo alettato per provetta Ø13, PE, colore blu	Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE, blue colour	8055776094489
1130.04	Tappo alettato per provetta Ø13, PE, colore giallo	Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE, yellow colour	8055776094496
1130.04*	Tappo alettato per provetta Ø13, PE, colore giallo	Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE, yellow colour	8055776094502

1130.05	Tappo alettato per provetta Ø13, PE, colore rosso	Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE, red colour	8055776094519
1130.05*	Tappo alettato per provetta Ø13, PE, colore rosso	Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE, red colour	8055776094526
1130.06	Tappo alettato per provetta Ø13, PE, colore verde	Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE, green colour	8055776094533
1130.06*	Tappo alettato per provetta Ø13, PE, colore verde	Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE, green colour	8055776094540
1130*	Tappo alettato per provetta Ø13, PE, colore malva	Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE, violet colour	8055776094557
1134.01	Tappo presa igienica per art. 1131/S, PE, colore rosso	Caps with sanitari grip for art. 1131/S, PE, red colour	8055776094564
1134.02	Tappo presa igienica per art. 1131/S, PE, colore giallo	Caps with sanitari grip for art. 1131/S, PE, yellow colour	8055776094571
1134.02/1500	Tappo presa igienica per art. 1131/S, PE, colore giallo	Caps with sanitari grip for art. 1131/S, PE, yellow colour	8055776094588
1147/1000	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE	8055776094601
5122	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø12-13, PE, colore neutro	External caps for vacuum test tubes Ø12-13, PE, neutral colour	8055776094625
5122.01	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø12-13, PE, colore rosso	External caps for vacuum test tubes Ø12-13, PE, red colour	8055776094632
5122.02	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø12-13, PE, colore blue	External caps for vacuum test tubes Ø12-13, PE, blue colour	8055776094649
5122.03	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø12-13, PE, colore verde	External caps for vacuum test tubes Ø12-13, PE, green colour	8055776094656
5122.04	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø12-13, PE, colore giallo	External caps for vacuum test tubes Ø12-13, PE, yellow colour	8055776094663
5122.05	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø12-13, PE, colore grigio	External caps for vacuum test tubes Ø12-13, PE, grey colour	8055776094670
5122*	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø12-13, PE, colore rosso	External caps for vacuum test tubes Ø12-13, PE, red colour	8055776094687
5122.01*	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø12-13, PE, colore rosso	External caps for vacuum test tubes Ø12-13, PE, red colour	8055776094694
5122.02*	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø12-13, PE, colore blue	External caps for vacuum test tubes Ø12-13, PE, blue colour	8055776094700
5122.03*	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø12-13, PE, colore verde	External caps for vacuum test tubes Ø12-13, PE, green colour	8055776094717
5122.04*	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø12-13, PE, colore giallo	External caps for vacuum test tubes Ø12-13, PE, yellow colour	8055776094724
5122.05*	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø12-13, PE, colore grigio	External caps for vacuum test tubes Ø12-13, PE, grey colour	8055776094731
5126	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø15-16, PE, colore neutro	External caps for vacuum test tubes Ø15-16, PE, neutral colour	8055776094748
5126.01	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø15-16, PE, colore rosso	External caps for vacuum test tubes Ø15-16, PE, red colour	8055776094755
5126.02	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø15-16, PE, colore blue	External caps for vacuum test tubes Ø15-16, PE, blue colour	8055776094762
5126.03	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø15-16, PE, colore verde	External caps for vacuum test tubes Ø15-16, PE, green colour	8055776094779
5126.04	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø15-16, PE, colore giallo	External caps for vacuum test tubes Ø15-16, PE, yellow colour	8055776094786
5126.05	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø15-16, PE, colore grigio	External caps for vacuum test tubes Ø15-16, PE, grey colour	8055776094793
5126 VIOLA	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø15-16, PE, colore neutro	External caps for vacuum test tubes Ø15-16, PE, neutral colour	8055776094809
5126*	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø15-16, PE, colore rosso	External caps for vacuum test tubes Ø15-16, PE, red colour	8055776094816
5126.01*	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø15-16, PE, colore rosso	External caps for vacuum test tubes Ø15-16, PE, red colour	8055776094823
5126.02*	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø15-16, PE, colore blue	External caps for vacuum test tubes Ø15-16, PE, blue colour	8055776094830
5126.03*	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø15-16, PE, colore verde	External caps for vacuum test tubes Ø15-16, PE, green colour	8055776094847
5126.04*	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø15-16, PE, colore giallo	External caps for vacuum test tubes Ø15-16, PE, yellow colour	8055776094854
5126.05*	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø15-16, PE, colore grigio	External caps for vacuum test tubes Ø15-16, PE, grey colour	8055776094861